

## 山西省总工会“三送三进”慰问演出活动走进华源·万和城社区

8月27日下午，由山西省总工会主办、朔州市工会协办的中国梦·劳动美——山西省总工会“三送三进”慰问演出活动在华源·万和城社区如期上演。省总工会宣教部一级调研员郭励新、市总工会宣传教育部负责人王泽、朔州宣源房地产开发有限公司副总经理孙秀珍和办公室主任赵贵出席本次活动。

演出活动在开场歌舞《山西好风光》中拉开序幕。作为被慰问的东道主单位，孙秀珍上台致欢迎词，她介绍了朔州宣源房地产开发有限公司的发展历程，并感谢省市工会两级单位对我公司工作的肯定与支持。山西省总工会、朔州市总工会领导为我单位送上了慰问金奖励牌匾以示鼓励。

紧接着，相声、小品、京东大鼓《三晋之最》等一个个礼赞新时代具有山西韵味的精彩节目陆续上演，为观众带来了一场视听盛宴，赢得了现场观众阵阵掌声。在时长1个多小时的演出中，现场氛围热烈、互动频繁，不仅展现了浓郁的文化特色和艺术感染力，更为社区居民带去了丰富的精神食粮。

这场演出活动很特别，现场吸引了不少居民前来观看，他们纷纷表示，省里的文艺演出精彩纷呈，不仅丰富了居民的精神文化生活，还提升了居民的幸福感和满意度。

社区居民对慰问演出连声称赞，希望以后能经常举办类似活动，进一步丰富大家的文化生活。

(物业公司 马飞)



### 华源万和城便民服务之：清洗地垫

8月8日下午，华源物业公司携晋商银行职工在万和城小区为业主展开“清洗地垫”的便民活动，此次活动吸引了许多业主的参与，下午2点，小区业主们便陆陆续续将地垫从家中拎出来，交给物业与晋商银行的工作人员，工作人员在整理排放好后便开始了忙碌的清洗工作，“别看地垫小，要是没有合适的工具，清洗起来很麻烦，洗完后也不好晾晒。”一位清洗的物业工作人员说道，他们使用的工具具有清洁剂、刷子和高压水枪，先是用水打湿地垫，然后上清洁剂，接下来就是用刷子来来回回的洗刷，这也是最累、最费事的一个环节。

(物业公司 李宇)



## 维护小区基础建设 构建和谐宜居家园

为进一步优化小区环境，近日，华源国际、源上苑物业管理中心根据工作计划安排，开展小区基础设施维修，对外雇佣高空作业人员对小区和办公楼落水管进行了细致的维修、更换和加固。

我们物管中心始终立足于服务至上，洞

察业主需求，着力推进服务品质提升，排除安全隐患，提高服务质量。

今后，我们将不断提升服务水平，做到对小区内每一个环节进行维护，努力为业主创造一个舒适安全的居住家园。

(物业公司 苗福林)



### 人到中年 方懂中元

8月30日，农历七月十五，中元节。中元节又称鬼节，是中国最大的祭祀节日之一。

传说这天，地宫之门打开，放出鬼魂，让他们得以回家团圆。

小时候心里总认为中元节总是莫名其妙，但是到了中年，经历人生的悲欢离合，生死哀伤，慢慢懂得，那些令人害怕的鬼，都是别人朝思暮想的人。

中元是生者和逝者的交汇，也是情感的寄托与慰藉。

理解了中元节的意义，也就慢慢读懂了它背后的庄重敬畏，温情慈悲。

慎终追远，不忘先祖。

中国人讲：事死如事生。

对待死去的人，要像对待活人一样，恭敬爱戴，衣食住行，同样周到。

比如清明节扫墓是为先人打扫房间，寒衣节烧纸是天“供祭”，为先人寄去衣物。

而中元节则是祭拜先祖，是让先祖尝到刚刚收获的粮食。

中元节在中秋。此时谷物的丰收。

人们设好香案，用新米来供奉祖先，

一方面是报告今年的丰收，感谢祖先的荫庇；另一方面，则是祭拜神灵，免灾接福。

《东京梦华录》里说：

“中元前一日，即买练叶，享祀时铺

村桌面，又买麻谷烧纸，亦是系在桌子脚上，乃告先祖秋报之意。”

中元节这一天，地宫打开地狱之门，鬼魂回家过节，享受家人供奉，也是重温

到刚刚收获的团圆。

作家刘锐曾说，她年轻的时候，对这个有些晦涩的“鬼节”从来是敬而远之。

但是中年以后，渐渐开始听老人说，朋友离世的故事，直到父亲去世，她终于

明白这个节日的意义。

逝者已矣，阴阳两隔，鬼节，反而成

为数不多的团聚。

怀念去世的亲人，寄托沉痛的哀思。

行祭礼并不是因为鬼魂真正存在，但是它是我们的心没有所皈依，让我们的感情得以寄托。

除了祭祀新米，还有一个习俗是焚楮送亡。

为逝去的亲人焚烧纸钱，希望他们可

以在另一个世界能够免受贫乏之苦。

焚烧纸钱，需要写“包袱单子”，在

纸钱“包袱”上，写上家族三代乃至七代

祖先的名字。

这个孤单需要家里的孩子来写，希望

他们能记住自己的祖先，记住自己的处

处。曾子说：慎终追远，民德归厚矣。

谨慢地对待父母的去世，追念久远的

祖先，民风自然朴厚敦厚。

逝者已矣，生者寻根。

一个人知道自己从何处来，才能知道

自己往何处去。

一个人知道自己祖先，知道自己的

来处，才能传承家风，不堕家声。

祭祀不是迷信，鬼节也并非恐怖。

焚香祭祀，供奉新米，在告慰先人的

仪式上，我们的内心平静下来，灵魂才真

正有了归宿。

小时候总觉得鬼节是迷信，中年之后，慢慢理解了这个节日的意义。

荀子曾言：君子当成一种文化，

小人当成一种迷信，当成文化是好事，当

成迷信就是坏事。

中元节，让我们懂得敬畏。

敬畏先祖，才能不触家讳；敬畏生命，

才能懂得良善；敬畏时间，才能不负此生。

它让我们知道自己的来处与归途，也

让我们懂得珍惜与善良。

而这也也许是中元节传承千年的意

义所在。

(财务部 孙秀珍)



## 旧貌换新颜 开启新篇章

内容，特别有趣，让我们一起来瞧一瞧吧！



院内新设立了大型户外滑梯攀爬区、沙地区、田园种植区等，室内设有开放式阅读区、搭建区、益智区、科学区等，为幼儿的全面发展提供了优质的条件。



一进门，映入眼帘的是色彩艳丽的悬浮地砖，悬浮地砖不仅材质环保，抗压耐磨，其优异的防滑性能还可提供超强的儿童平衡保护力，能够全方位保护幼儿安全。



我园共开设8个教学班，1个托育班，每个班级都更换了新的一体机，还安装了壁挂式饮水机，将过滤后的水再进行高温加热，达到双重消毒的效果，为孩子们的健康成长保驾护航。

室内的地板都换成了统一的原

木地板，不仅防滑耐磨，而且能够自动调节室内的温度和湿度，还有隔音降噪的功效呢。室内的围墙也都进行了粉刷，老师们也利用暑假时间加班加点，精心设计有趣的环创内容，使得室内环境亦焕然一新，带给孩子们一幅幅别样的温馨画面。



艺是以木艺为载体，通过动手操作，锻炼幼儿的测量、拼装、锯切、打磨、钻孔等木艺基本能力，培养幼儿的想象力及探索能力。STEAM科学是以科学为载体，通过声学、光学、电学、力学、自然、天体等主题，让孩子自主设计、组装、体验，感受科学的魅力，激发孩子的操作兴趣，培养孩子的探究能力。



快来参观一下我们的操场吧！好漂亮啊！哦？为什么踩上去感觉软软的呢？哦！原来这是塑胶铺成的啊！塑胶操场的材质柔软，具有良好的弹性和防滑性，可有效保护孩子们的腿部关节，孩子们可以在操场上尽情的奔跑嬉戏啦！

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。相信孩子们在这个焕然一新的温馨环境里会快乐成长，放飞梦想，华源博师幼儿园也定会乘风破浪，再创辉煌！

(博师幼儿园 刘艳)

## 民营经济的地位和作用

民营经济是我国社会主义市场经济的重要组成部分，发展民营经济是推动经济体制改革的必然选择。

民营经济的发展有利于企业产权多元化和产权明晰，有利于政企分开、所有权与经营权分离；有利于增加供给、提高人民生活水平和生活质量；其具有相对分散、规模小、易吸纳劳动力的特点，有利于增加社会就业；在发展过程中，培养和造就了能够适应市场经济规律运作的经营、管理人才。

民营经济对于创造就业机会和稳定就业市场有着重要的作用，其在我国就业市场中所占比重逐年提高，截至2020年底，中国的民营

(应县幸福新城 张久贵·摘自网络)

### 秋日天渐凉 工业维修忙

加班加点完成了公寓楼大厅和

104、106室的地面修正并重新铺设地板砖。

后续我们将继续对办公楼一楼东侧地面进行修整，预计10天内完工。工业公司经理张晋和李晋一直都是全程监工，时刻把控，在保证质量的前提下，力求以最快的时间完成所有工程，后勤保洁工作也实时跟进。

不论何时何地，我们仍然秉承真诚、善意、精致、完美的企业理念，做好服务，提升华源品牌良好形象。

